



Ondrejove LISTY

Občasník farnosti KOPRIVNICA
ročník I. číslo 1 11/2013

ÚVODNÍK

Adventný čas je časom, ktorý v ľuďoch evokuje niečo nové, nejakú novú schopnosť začať. Znamená pocítiť blízkosť jari v čase, keď nám začína zima, povedal by možno básnik. Táto túžba po niečom novom, ktorá sa v nás má zrodiť, však nemá byť len snahou stihnúť, čo sme nestihli, odstrániť zlozvyky, ktoré nám bránia v zdravšom životnom štýle, dať si znovu predsavzatia, ktoré sa nám nakoniec stanú len výčitkou, akí sme neschopní.

Cirkev, ktorá nám znovu prináša tento čas, nám nič také nehovorí. Kresťanstvo je náboženstvo Slova – Logos. Slovo, ktoré sa stáva Telom. Je to proces rodenia sa. Proces, v ktorom musí niečo skončiť, aby mohlo niečo začať, niečo sa narodiť. To je tá požiadavka Ježiša k Nikodémovi, musíte sa znova narodiť. Advent je časom, kedy si hlavne musíme uvedomiť, že na prvom mieste nie je konať, robiť, snažiť sa, niekedy až veľmi. Dôležitejšie je počúvať.

Slovo – Logos. Mária si vybrala lepšie podiel a ten sa jej neodníme, hovorí Kristus Marte, ktorá sa veľmi snaží a je tak zaujatá svojou činnosťou, až svoj nepokoj z nestíhania prenáša na Krista, aj na svoju sestru. Nepočúva. Nevidí, že je tu Boh, ktorý hovorí a koná v ľudskom srdci. Advent je čas Slova. Čas Krista, ktorý je slovom Otca Krista, ktorý má slová večného života. Je časom počúvania. „*Počujte Pánov hlas! Nezatvrdzujte svoje srdcia!*“ Hlas, ktorý vôbec nemusíme počuť ušami, a predsa dokáže rozbiť tvrdosť nášho egoizmu.

Práve v tejto súvislosti sa nám na začiatku adventu dostáva do rúk prvé číslo farského časopisu. Aj týmto spôsobom chceme prehlbovať svoju vieru, ktorá sa rodí z ohlasovania, aj vzťah k Cirkvi, ktorá je miestom, kde sa Slovo stáva Telom. Práve nám všetkým veľa adventného ticha a nášmu časopisu radostné narodeniny.

Milan Supek, farár

POZVÁNKA

Všetkých veriacich našej farnosti pozývame na *Mariánsku akadémiu*, pri príležitosti sviatku Nepoškvrneného počatia Panny Márie v nedeľu **8. 12. 2013 o 15.30 hod.** vo farskom kostole sv. Ondreja v Koprivnici.

